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Návrh a realizaci výsadby měla na starost odborná zahradnická firma z Rakovníka. Její
zaměstnanci budou zajišťovat i následnou odbornou péči o novou zeleň. O zalévání a
běžnou údržbu porostu se pak postarají dobrovolníci z řád místních obyvatel.

„V prosinci sem přibyde ještě jeden dub. Ten již dovezený s ostatním stromy měl letní bal, takže mohl
být vysazen nyní. Druhý má ovšem podzimní bal, tudíž může jít do země až v prosinci,“ říká starostka
Tuchořic Vladislava Děrková. Podle ní sice na místě různé dřeviny rostly, ale byly v minulosti
nevhodně vysazené a své již měly za sebou. „Vzhledem k tomu, že nová výsadba proběhla na
pozemcích, na kterých je rozprostřeno dětské hřiště, vytvoří časem stromy příjemné a hlavně stinné
prostředí během odpočinku jak dětí, tak i dospělých. Místní totiž toto místo využívají i v rámci
různých volnočasových aktivit.“

„Že jsme uspěli v grantovém řízení, jsme pochopitelně nesmírně rádi. Kromě estetického a
společenského významu, má totiž zeleň například také pozitivní vliv na lidskou psychiku, poskytuje
útočiště ptactvu a drobným živočichům a snižuje prašnost. V neposlední řadě je klíčovým prvkem v
boji proti suchu, a tam kde hrozí, i proti povodním,“ dodala starostka.

Nadace ČEZ podporuje výsadbu stromů zejména ve městech či obcích a v jejich blízkém okolí
prostřednictvím grantu Stromy již od roku 2011. Včetně již letos na jaře a nyní na podzim
realizovaných výsadeb se podařilo v rámci celé republiky už vysadit bezmála 137 200 nových dřevin
za zhruba 99,6 milionu korun. Na Ústecký kraj za stejné období připadá 140 projektů o
celkové částce 17 542 939 korun.

V celé České republice by mělo jen během letoška nově zakořeňovat dalších 10 000 nejrůznějších
dřevin, na jejichž výsadbu získaly žadatelé finanční prostředky od Nadace ČEZ. Zájem o grant
Stromy je přitom stále veliký. Obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky mohou získat až 150
000 korun na výsadbu zeleně. Přestože v přijatých žádostech stále převažují zejména projekty
výsadby alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další nápady. Obce například obnovují bývalé
nebo zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní sportovní areály, dětská hřiště či koupaliště,
zakládají arboreta nebo ozeleňují náměstí okrasnými dřevinami.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony Více
informací na www.nadacecez.cz. Od svého vzniku až do konce srpna letošního roku podpořila
Nadace ČEZ napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů za více než 160 milionů korun
ročně.
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